Aphrodisiaques naturelles

liste.

-Avéna Sativa :

-ginsen;

-gimgembre;

-girofle;

-brahmi(racine);

-schizandra(berry);

-catuaba;

-maca;

-L-Argine;

-Wild Yam;

-Vitex;

-Dong Quai;

-Black Cohosh;

-Myosotis;

-myrte;

-ognoin;

-ail;

-menthe;

-angelique;

-maca;

amino acid Arginine, which you can regard as the natural Viagra-substitute. Like Viagra, Arginine boosts nitric oxide, the chemical that triggers erections, but without side effects.

· Tribulus, Tribulus Terrestris safely increases the availability and utilization of free testosterone in the body. It has a long history of documented effectiveness.

· Marapuama. Probably the most proven aphrodisiac herb in the world, Marapuama has helped thousands of men safely overcome erectile dysfunction.

· Besides the obvious psychological and inter-personal benefits of maintaining satisfying intimate relations with your partner, there are other health benefits as well. Sex activates the youthful expression of your hormones; sex stimulates your metabolism; sex fosters deep restorative sleep; and sex increases overall resiliency and happiness. A healthy libido, within the context of a commited, monogamous, and loving relationship, is surely worth preserving.

Although many of those middle-aged and older report a decline in sexual interest and performance, it does not have to be that way. Male and female sexual health and vitality can be maintained until advanced ages. Obviously, healthy living is important to this end: nutritious eating, regular exercise, weight control, and abstinence from bad habits. But the products listed here can gjve you a definite advantage in preserving this vital part of your life.

· Nourriture: anchois, huîtres, caviar, réglisse, piments, currys, chocolat, truffes, tomates, concombres, bouts d'asperge, noisettes, fraises, pétales de rose rouge glacé.  

· Produit naturels: Ginseng, Miura puama, Damiana, herbes médiévales (Periwinkle et Henbane), Mandrake, Catuaba et Adji Kou, la racine contre impuissance, dysfonction erectile et frigidité, commercialisé sous le nom de Virilplant®.  

· La première distinction essentielle à faire, c'est entre les produits chimiques et les produits naturels. Tandis que les produits naturels sont normalement exempts des effets secondaires, les produits chimiques sont toujours exposés à des effets secondaires et contra indications médicales.
"La combinaison des diverses réactions sensorielles, la satisfaction visuelle à la vue de nourriture appétissante, la stimulation olfactive des leurs odeurs agréables et la satisfaction tactile offerte au mécanisme oral par des plats riches et savoureux, tende à apporter ver un état d'euphorie général favorisant l'expression sexuelle".
(Extrait de l'Encyclopédie Britannique).
Céleri 
Le céleri contient des vitamines A, C, B, P, minerais et oligo-éléments. Il est excellent pour les muscles et liquéfie le sang. Il réduit les niveaux de cholestérol et aide les artères à combattre le vieillissement. Les Romans ont consacré le céleri à leur dieu Pluton, le dieu de sexe et de l'enfer. 
 

Clous de girofle 
Un de plus puissant aphrodisiaque naturel. Il est également valide contre la fatigue mentale et physique et aussi pour la perte de mémoire. 
 

Coriandre 
Sa graine sèche dans le vin a un effet euphorique, particulièrement pour les femmes. Toutefois est recommandé pour les hommes de ne pas abuser de la substance afin d'éviter des effets oppose. 
 

Gingembre 
Il a été employé dans des boissons destinées à exciter les sens. Pris dans des doses raisonnables, elle cause des salutaires flux chauds; dans des doses excessives, irrite les intestins. 
 

Raifort 
Sa pulpe a des propriétés aphrodisiaques. 
 

Jasmin 
Ses fleurs délicieusement parfumées sont cultivées tout autour du monde, mais le jasmin espagnol est celui principalement utilisé pour parfumer les liqueurs. Faites attention: les graines de jasmin sont vénéneux. 
 

Moutarde 
Stimule l'action des glandes sexuelles. Il y a trois genres de moutarde: noir, blanc et jaune d'Inde. La moutarde blanche a eu un succès énorme dans le moyen âge. 
 

Musc
Il s'agit d'une substance brune extraite à partir d'une glande localisée sous la peau de l'abdomen des petits cerfs communs qui habitent en Asie du sud-est. Malgré son origine peu appétissante, c'est une panacée et il a été employé pour traiter l'épilepsie, la coqueluche, la fièvre typhoïde et la pneumonie. Bien connue pour ses vertus aphrodisiaques, il est réduit en poudre et légèrement parsemé sous de la nourriture. (Un excès cause le vertige). 
 

Noix de muscade 
Pas très puissante pour les femmes, il a la réputation d'être le meilleur ami de l'homme. Originaire de l'île de Banda, Indonésie, l'origan en infusion est un remarquable agent passionnant. 
 

Safran
Le safran a des propriétés stimulantes sur les zones érogènes. Les études ont montré qu'il a des effets semblables à celui des hormones. Mais attention et observez votre consommation: les doses excessives de safran causent le fou rire incontrôlable. 
 

Thym
Tonique pour les nerfs, avec des effets aphrodisiaques. C'est, d'ailleurs, un puissant purificateur pour le corps. 
 

Vanille
A un effet euphorisant et peut être utilisé à volonté. Il combat l'asthénie sexuelle, agit sur le système nerveux central et, par son odeur, agit indirectement sur la stimulation sexuelle.
 
Poivre de Cayenne 
Contient un montant élevé de vitamine C. Il est un agent excitant qui stimule la circulation. Les piments mexicains rouges et verts ont les mêmes propriétés.
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