Aphrodisiaques Naturels
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Je Vous présent la petite histoire des meilleurs Aphrodisiaques naturels,

tous en tant qu’herbes du paradis originel,

nourriture naturelle, donné par le premier Dieu :

« Je Vous donne toutes herbes et tout fruits

 comme nourriture. » 
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OrgasmissimO

L’Éternel Comblant l’Infini

de Sa Béatitude Absolu,

Manifesté en ses Autres Soi-mêmes,

Divinités Particulaires de lumières,

évoluant vers les

Divinités Atomiques élémentaires,

évoluant vers les

Divinités Cellulaires des végétaux,

intégrables par les 

Divinités Animales et Humaines,

sous leur forme unique de...

Damiana

(Turnera Aphrodisiaca)

La grande Dame des Aphrodisiaques.
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Feuilles et fleurs d’un petit arbuste tropical.

« Cette substance a été surtout prisée pour ses effets ahprodisiaques positifs, agissant énergétiquement sur les organes génito-urinaires pour les deux sexes, éliminant l’impotance dans l’un et la frigidité dans l’autre, que celà soit causé par l’abus ou par l’âge. »

Clarence Meyer, Herbal Aphrodisiacs from World sources. 1993

« Quoique l’action physiologique de cette plante ne soit que partiellement connue, on a noté qu’elle produit une abondante urination et qu’elle accroît la puissance sexuelle. On croit qu’elle agit sur la moelle épinière, et certains médecins l’ont utilisée comme tonique pour le cerveau et tonique pour accroître la fonction sexuelle. Il a été scientifiquement accepté qu’elle produit des réactions favorables sur les maladies résultant d’une faiblesse du système nerveux. Depuis des temps immémoriaux, les Indiens, spécialement du nord du Mexique, ont utiliser cette plante contre les faiblesses musculaire et nerveuses. Elle est aussi utiliser comme aphrodisiaque, et depuis 1984 jusqu’à présent elle est considérée aux États-Unis comme un excellent tonique. Elle est aussi utiliser pour guérir le fonctionnement déficient des organes sexuelles, spécialement dans les cas d’impuissance sexuelle causés par l’excès. Elle a été utilisée comme spermatorrhée. » Maximo Martinez.

Medicinal Herbs of Mexico, D. F. 1933

«  Leung mentionne son usage dans des breuvages alcooliques et non-alcooliques, dans des bonbons, desserts, gélatines, pouddings, avec une utilisation jusqu’à 0.125% de Damiana crue. Rapporté être aphrodisiaque, relaxant du système nerveux centrale,

stimulant du système nerveux centrale, diurétique, expectorant, laxatif, purgatif, stimulant, tonique, la Damiana est une médecine populaire pour l’amaurosise, dysménorrhée, dyspepsie, énurésise, maux de tête, impotence, infections, inflamations, néphrose, névrose, orchitis, paralysie, renose, spermatorrhée, stomachique, syphilis. Au Yucatan, on utilise les feuilles et la fleurs pour l’asthme et la bronchite. Les Bahamiens l’utilise pour l’énurésie. Les Cubains la prenne comme aphrodisiaque, diurétique et stimulant. Les Homéopathes l’utilise pour l’impotance, les migraines, la neurasthénie et la stérilité. »

Hanbook of Medicinal Herbs.

La Damiana, qui contient des substances également métabolisées dans le corps, est utilisée par les amoureux connaisseurs pour apporter une intimité prolongée. Très respectée parmis les Mexicains et les Bréziliens en tant que paliatif et tonique pour corriger les difficultés d’érection. C’est une substance qui envoie ses messages par les nerfs dans toutes les dirctions, elle agit holistiquement.

Adam Gottlieb, dans Sex Drugs and Aphrodisiacs,
rapporte que prise avant de se coucher, elle promouvoit la relaxation et les rêves plaisants, souvent de nature érotiques. Les gens, spécialement les femmes, ont notées que consommé quelques heures avant de faire l’Amour, elle les relaxe et les fait sentir plus sexées!
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La Damiana pris avec modération pendant assez longtemps, a un effet tonique sur les organes sexuelles et le système nerveux. Des femmes ont raportées qu’elles sont devenus progressivement plus sensibles à la stimulation orale, manuelle ou phallique du clitoris.

Son efficacité est décuplé lorsque pris avec le Saw Palmetto. L’union avec le miel produit un effet synergétique aidant grandement à l’absorption de son aspect actif.

Dans son livre, A Manual of Sex Magic, Louis T. Culling décrit ses expériences avec la Damiana. Avec une petite quantité prise chaque soir pendant deux semaines, cet homme d’un certains âge, trouva que, pendant cette période, de belles femmes lui portairent attention plus que d’habitude. Sans doute que l’effet de revigorant sexuelle produit par cette herbe se manifestait dans son comportement, le rendant plus attractif aux dames. 

La Damiana produit un état d’être euphorique et relaxant. A Guadalajara, Mexique, on en aromatise une liqueur. En tant qu’aliment, en consommer de deux à six grammes par jours selon les besoins, produit par effets cummulatifs les bénéfices à long termes.
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OrgasmissimO

le Tout-Puissant,

S’érectant en l’Érostosaime

 d’un grand arbre Aphrodisiaque, le

Yohimbe

Coryanthe yohimbe, Pansinystalia yohimbe.

L’écorce intérieur de ce grand arbre d’Afrique.

Aphrodisiaque, euphorisant, sensualisateur, tonique sexuelle, accroît la libido, stimule l’élan sexuelle et consuit directement à l’érction, la spontanéise, la renforcit, l’intensifie et multiplie l’Orgasme.

« C’est un grand arbre originaire d’Afrique. L’écorce intérieur a une réputation d’aphrodisiaque au Cameroun. Il contient deux alcaloides, yohimbine et yohimbinine. Il a été utilisé comme Aphrodisiaque principalement en médecine vétérinaire. » 

Henry Dalziel, Plant Alkaloides, 394-395, 

sous Corynanthe yohimbe.

«  Comme le Muria-Puama, le Yohimbe est un ingrédient de formules offertes en Europe Continental comme Aphrodisiaque et stimulant pour les nerfs. »

C.Meyer, Herbal Aphrodisiacs from World Sources, 1993.

Selon Adam Gottlieb, dans Sex Drugs and Aphrodisiacs,

le Yohimbe est traditionnellement utilisé pour nourrir le désir sexuelle et la réceptivité. Consommé avec la vitamine C, cela produit une union synergétique qui renforcit et accélère l’action. Efficace à la fois rapidement ( 30-60 minutes) et à long terme, l’effet est cummulatif.

En tant qu’Aphrodisiaque, il élargie les vaisseaux sanguins des organes sexuelles, accroît le flot sanguins en combinaison avec une stimulation de l’excitabilité de la région sacrée du cordon médulaire, (spinal cord), unissant les chacras du centre sacré sexuelle jusqu’au cerveau, et ganglions spinaux qui contrôlent le corpus spongiosum (tissus érectiles). Cette action produit une érection et la renforcit. Autres effets plaisants : un réchauffement vibratoire du chacra Sacré Sexuelle,

ce qui est spéciallement jouissant pendant le coït et l’Orgasme, les corps se sentent comme s’ils fusionnaient l’un dans l’autre. Yohimbe favorise une stimulation psychique, une sensibilisation sensorielle sans allucinations, une élévation de la sensitivité de la peau, des sensations émotionnelles et sexuelles.

Le Yohimbe 

est utiliser depuis des ciècles comme tonique sexuelle ;

« c’est le combustible traditionnelle pour les cérémonies sexuelles tribales intences raportées durer aussi longtemps qu’un demis-mois, » selon Morgentaler et Joy. Aussi utiliser par les acteurs de films érotiques pour acquérir et maintenir une fermeté de force industrielle.

« Longtemps considéré comme une cure pour l’impotence (en fait les médecins prescrivent de hautes doses de Yohimbe pour les hommes qui sont affligés de l’incapacité d’accomplir l’érection.) Le Yohimbe a été finalement reconnu pour son pouvoir d’intensificateur sexuelle. Plus surprenante est l’information que le Yohimbe est bénéfique pour la femme aussi bien que pour l’homme.

Le Yohimbe semble avoir des propriétés qui bloquent l’adrénaline, ce qui est efficace pour aider l’homme à accomplir des érections plus dures, plus fréquentes et durant plus longtemps. La plus part des experts sont d’accord pour reconnaître l’effet négatif de l’adrénaline sur l’activité sexuelle de l’homme et de la femme. Les bénéfices de l’adrénaline relachée en situation de stress est indiscutable, le corps reçoit le oomph nécessairre pour, disons, courrir au loing d’un ourse affamé rencontré lors d’une excursion dans les bois. Mais, étant donné que la plus part des hommes et des femmes sexuellement actifs ne rencontre pas tant d’ours dans leurs chambre à coucher, il n’est même pas discutable, qu’il n’y a pas d’évident bénéfices à tout cet excès d’adrénaline dans la plupart des situations sexuelles. Cependant, certains d’entre nous faisons trop d’adrénaline tout le temps et nous en faisons tous trop périodiquement. – Ce qui est causé par l’absorption de l’adrénaline produite par les Animaux mené à la mort, que l’on dévore encore, alors qu’on n’est plus en état de manque de nourriture vivante.- 

L’adrénaline oriente l’être et l’énergie vers la combativité, ce qui vas dans le sens contraire de S’orienté vers l’abandon aux Plaisirs d’Amour Orgasmiques.

Évidemment, bloquer la secrétion d’adrénaline et le sentiment de stress qui lui est associé peut amener loing 

sur la voie du rehaussement de la performance sexuelle. De plus, l’adrénaline inhibe les sommets de la performance sexuelle en contractant le courrant de sang dans les artères et le pénis. Si Vous bloquez les secrétions d’adrénaline, Vous aurez plus de sang dans ces zones. Le résultat : de plus fortes et fréquentes érections.

En restraignant l’éveil du corps au stress, le yohimbe oeuvre aussi en tant qu’Aphrodisiaque pour certaines femmes, les induisant à relaxer et sentir la montée du flor sanguin vers leurs zones vaginale.  

Le Yohimbe tient ses promesses. »

Alphonso Montalbano, Sex Potions,

 in New Rave, Juin 1995.

« La yohimbinine est aussi un légrer inhibiteur de sérotonine. Il a été démontré que lorsque des quantitées plus grande que normale de sérotonine sont produites dans le corps, la pression sanguine, la nervosité, la dépression et l’exténument sont augmentés. Il y a aussi une perte d’intérêt pour la sexualité. Il y a la possibilité que certaines formes d’impuissance (...) peuvent simplement être le résultat de l’accroissement du taux de sérotonine dans le cerveau. Inversément, des substances qui inhibent la sérotonine vont plausiblement avoir une apparance d’influence aphrodisiaque. Cette réponse, toutefois, est en fait la chimie naturelle du corps ayant été libéré par cette substance blocant la sérotonine. »

Adam Gottlieb, Op. Cit. 

«  La yohimbine (quebrachine, corynine, aphrodines)

trouvée dans le P. Johimbe (aussi dans le Rauvofia), est un agent bloquant adrénergique qui a été utiliser dans les angines de poitrines et l’artériosclérose et a été auparavant utilisé comme anesthétique local, mydriatique et, spécialement en médecine vétérinaire,

comme aphrodisiaque. Son action sur la pression du système sanguin et des poumons est similaire à la serpentine. « La substance dilate les vaisseaux sanguins de la peau et des membrannes muqueuses, et par conséquent abaisse la pression sanguine. Ses effets aphrodisiaques sont attribuables non seulement à cet élargissement des vaisseaux sanguins dans les organes sexuelles, mais aussi à l’excitabilité réflexe dans la région sacré de la moelle épinière. »  « A l’Université Queens de Kingston, Ont. l’urologiste Alvaro Morales et une équipe de chercheurs ont conduit une étude sur les effets du Yohimbe sur 23 hommes avec une impotence reliée à des problèmes physiques comme le diabète. Les hommes ont absorbé du Yohimbe quotidiennement pendant huit à dix semaines. Dix se sont améliorés, avec six encore capable de soutenir une érection et d’atteindre l’Orgasme. Chez certaines personnes, les effets secondaires déplaisants sont limités à un étourdissement  temporaire ou à une difficulté de digestion. 

La substance bloque la libération del’adrénaline aux terminaisons nerveuses en différentes parties du corps. 

Les chercheurs pensent que cette action change le flot sanguin ou la transmission de l’impulsion nerveuse vers les tissus génitaux. »

 « Largement considéré dans la contreculture comme un Aphrodisiaque. Le Yohimbe est un hallucinogène lorsque consommé en grandes quantitées.

 Selon le Harper’s Handbook, cette plante est utiliser comme Aphrodisiaque, pour l’impotance psychique, pour la disménorrhée, pour les douleurs de vessie associés à la prostate et comme un anestésique local. »

La Yohimbine est un inhibiteur d’oxidase monoamine, par conséquent les utilisateurs devrais éviter les aliments contenant de la tyramine (viande, vin rouge, fromage) et les drogues contenant de la phénylpropanolamine. »

Handbook of Medicinal Herbs.

Il ne devrais pas être pris avec des sédatifs, antihistamines, tranquillisants (excepté le Librium), ni par les personnes souffrant de désorde de la pression sanguine, diabète, hypoglycémie, de maladies ou blessure aux reins, au foi ou au coeur. Le yohimbe peut causer de l’insomnie chez certaines personnes s’il est pris avant d’aller dormir.

A déguster en mastiquant bien lorsqu’intégré à un aliment. En prendre une heure avant de S’exprimer Sexuellement. Pour un effet cumulatif, en prendre d’un a deux gramme par jours pendant quelques semaines.

A consommer périodiquement, en alternance et ou en proportions variables avec d’autres Aphrodisiaques pour un effet optimum, toujours sans abuser des tres bonnes choses de la vie, pour en Jouir plus harmonieusement, intensément et longuement.

*

Yo!

*
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"The mind is the most potent aphrodisiac there is," says John Renner, founder of the Consumer Health Information Research Institute (CHIRI). "It's very difficult to evaluate something someone is taking because if you tell them it's an aphrodisiac, the hope of a certain response might actually lead to an additional sexual reaction." 

Because the psychological complications are absent in animals, some studies have been done on the effect of certain drugs on animals' sexual activity. One substance that was tested extensively in animals is yohimbine. Obtained from the bark of an African tree, yohimbine has been used for centuries in Africa and West India for its supposed aphrodisiac properties. It supposedly works by stimulating the nerve centers in the spine that control erection. FDA called the res ults of preliminary animal studies "encouraging," but animal studies cannot be relied on to show the effectiveness of the drug in humans.

---------------

Eros dans nos plates-bandes 

La grande majorité des plantes aphrodisiaques sont originaires des pays tropicaux. Mais nos latitudes n'en sont pas totalement dégarnies pour autant. 

Alors qu'avons-nous sous la main, à portée d'étalage? Le céleri, par exemple. Comme dit le proverbe: «Si femme savait ce que le céleri fait à l'homme, elle irait en chercher de Paris jusqu'à Rome.» 

En effet, ce légume-racine cache sous des airs innocents un naturel plutôt couillu. Certes, il ne produit pas de redressements spectaculaires, mais il contient bel et bien un attracteur sexuel: des phéromones stéroïdiques, une substance synthétisée dans les testicules de l'homme! 

Idem pour la truffe, bourrée d'une hormone proche de la testostérone. Quant à l'huile essentielle tirée de la sémillante sarriette des jardins, appelée aussi herbe du bonheur, elle aurait des propriétés vaso-dilatatrices. 

Surprise: même l'ail, qui est, a priori, un tue-l'amour, a sa place dans le petit bréviaire botanique du désir. Comme le recommandait déjà à son époque Ovide, il peut être utilisé en onguent. Il déploiera alors toute sa puissance tonique, pour autant que son odeur ne vous incommode pas. 

Il faudrait encore ajouter les graines de l'anis vert aux vertus désinhibantes, la plupart des épices poivrées et le safran, que la médecine ayurvédique recommande aux hommes vieillissants. 

Au fond, la liste est longue, et certainement incomplète: il existe 300 000 plantes sur la terre, et 30 000 seulement ont été étudiées. De quoi fantasmer encore un moment. 

http://www.construire.ch/SOMMAIRE/0018/18life.htm
http://saveurs.sympatico.ca/sympa/fevrier/satyrion.htm
La vanille et la sarriette réveillent le satyre 

La vanille vient de la même famille que la plante grecque appelée Satyrion qui contient des essences volatiles et produit une action aphrodisiaque sur les sens. C'est pourquoi ces deux plantes sont utilisées en parfumerie pour provoquer le pouvoir amoureux. Le physicien allemand Bezaar Zimmermann affirme dans son livre On Experiences paru en 1762 que plus de 342 hommes déclarés impuissants devinrent des amants modèles après avoir bu des décoctions de vanille. 

Encore maintenant, dans certaines contrées de l'Amérique Centrale et de l'Amérique du Sud, notamment au Mexique, en Argentine et au Vénézuela, les hommes tentent de ranimer leur vigueur passée en faisant macérer quelques gouttes de vanille dans un verre de tequila ou tout autre alcool blanc pendant près d'un mois. Ils prétendent qu'en prenant de 10 à 15 gouttes de cette macération chaque soir, ils conservent la forme ... mais sur ce sujet, quel homme pourrait prétendre le contraire! 

Durant des siècles, la sarriette a été considérée comme l'herbe de l'amour pour aiguillonner les ardeurs du corps. Ses vertus furent colportées avec emphase par Martial dans ses épigrammes et par Aemilius Macer dans son traité sur De Herbarum Virutibus. Le célèbre herbaliste français Maurice Mességué suggérait la sarriette au lieu du ginseng pour aider les couples à retrouver leur félicité congugale. Saupoudrez-en généreusement sur tous vos plats, disaient-ils, vous n'en serez que plus heureux. 

Par contre, dans le cas d'un homme impuissant ou d'une femme frigide, il recommande de frotter la base de l'épine dorsale avec une décoction de sarriette et de fenugrek. Aujourd'hui encore, son essence est utilisée en aromathérapie pour combattre les insuffisances sexuelles. D'ailleurs, son nom latin Satureja signifie herbe à satyre.

boire une infusion de sarriette avant d'aller au lit réchauffe, dit-on, 
la femme frigide et redonne du tonus à l'impuissant

Une autre méthode consiste à faire couler lentement le long de l'épine dorsale une décoction de sarriette et de fenugrec. 

-----------
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